Wedstrijdsysteem: 
Er worden eerst 5 sets figuren gespeeld in 4 poules op 2 biljarts. Elke séance bestaat uit 10 of 20 figuren van het totaal van 20 sets (A t/m T) van het 100-figurenprogramma. In deze GP wordt begonnen met 50 figuren uit de sets K, L, M, N en O, in wisselende volgorde. De poules wisselen na 2 sets van biljart. 
De poules C en D beginnen op zaterdag, op de biljarts 1 en 2. Op zondag beginnen diezelfde poules. Per séance spelen alle deelnemers om de beurt ieder eerst figuur 1, daarna figuur 2, enz. t/m figuur 10. In de eerste séance begint speler 2 met figuur 1. Deze speler speelt alle figuren van de eerste set als eerste. Alle figuren van de tweede set worden begonnen door de volgende speler, enz. 
Op zaterdag worden er 5 sets gespeeld. Daarna wordt een tussenstand opgemaakt. De nummers 5 en volgende worden in 2 poules ingedeeld op volgorde van aflopende speelsterkte. Zij spelen nog 20 figuren (eerst allen set P en dan allen set Q). Daarmee gemengd spelen de nummers 1 t/m 4 na 50 figuren. 
De nummer 1 na 50 figuren speelt een partij tegen de nummer 4, en de nummer 2 speelt tegen de nummer 3. Daarna spelen de winnaars tegen elkaar om plaats 1 en 2 en de verliezers om plaats 3 en 4. Het spelsysteem is een partij over maximaal 28 figuren uit het 98-figuren systeem. Bij een gelijke stand na 28 figuren volgt de beslissing uit een tie-break. De startsets voor de partijen 1 tegen 4 en de finale worden geloot en de startset voor de andere 2 partijen is 7 setletters verderop.
Poule-indeling en speelsysteem zijn onder voorbehoud, bij de opening maakt de wedstrijdleider het uitgewerkte speelschema openbaar.
